



У К Р А Ї Н А
Кам'янсько-Дніпровська міська рада
Кам'янсько-Дніпровського району
Запорізької області
Друга сесія дев'ятого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

23 грудня 2020 року

м. Кам'янка-Дніпровська

№ 23

Про виключення з Переліку першого типу об'єктів комунальної власності Кам'янсько-Дніпровської міської ради Кам'янсько-Дніпровського району Запорізької області

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до ст.6 Закону України «Про оренду державного та комунального майна» від 03.10.2019 № 157 - IX, Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою КМУ від 03.06.2020 № 483, розглянувши листи - клопотання керівника апарату Кам'янсько-Дніпровської райдержадміністрації від 26.11.2020 вх. № 4321/05-19, начальника відділу культури та туризму виконавчого комітету міської ради від 11.12.2020 вх. № 4492/05-19 щодо виключення з Переліку першого типу об'єктів комунальної власності Кам'янсько-Дніпровської міської ради, а саме: частини адміністративної будівлі відділу культури та туризму виконавчого комітету міської ради площею 27,4 кв.м. за адресою: м. Кам'янка-Дніпровська, вул. Щаслива, 110, у зв'язку з тим, що дане приміщення потрібне для власних потреб - розміщення міського організаційно-методичного центру народної творчості і культурно-освітньої роботи та частину приміщення загальною площею 13,1 кв.м. в адміністративній будівлі відділу культури та туризму виконавчого комітету міської ради, та включення в Перелік другого типу з метою подальшої передачі в оренду без проведення аукціону для розміщення державного реєстратора ЦНАП Кам'янсько-Дніпровської райдержадміністрації, враховуючи рекомендації постійної комісії міської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою територій, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Виключити з Переліку першого типу об'єкти комунальної власності Кам'янсько-Дніпровської міської ради Кам'янсько-Дніпровського району Запорізької області, а саме:

1.1. частину адміністративної будівлі відділу культури та туризму виконавчого комітету міської ради площею 27,4 кв.м. за адресою: м. Кам'янка-Дніпровська, вул. Щаслива, 110.

1.2. частину адміністративної будівлі відділу культури та туризму виконавчого комітету міської ради, площею 13,1 кв.м. за адресою: м. Кам'янка-Дніпровська, вул. Щаслива, 110.

2. Відділу культури та туризму виконавчого комітету Кам'янсько-Дніпровської міської ради вчинити дії згідно чинного законодавства України, які не суперечать Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна.

3. Відділу організаційної та інформаційної роботи виконавчого комітету міської ради опублікувати дане рішення на офіційному веб-сайті міської ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства та благоустрою територій.

Секретар міської ради



Андрій ДЯТЛОВ